

中日科學教育研討會

歡迎詞

梁尚勇

國立臺灣師範大學

國科會陳主任委員、交流協會原所長、大橋教授、趙校長、各位貴賓、各位女士、各位先生：

很榮幸代表執行委員會感謝各位在百忙之中參加中日科學教育研討會，對於自日本遠道而來參加的科學教育專家學者，及自國內各地區前來赴會的科學教育同仁，特在此表示由衷的歡迎。

我們都知道本次研討會是由國家科學委員會與日本交流協會共同主辦的，我代表承辦單位的國立臺灣師範大學感謝國家科學委員會陳主任委員及日本交流協會原富士男所長給我們有機會來承辦此一研討會，使中日科學教育研究者共聚一堂，交換研究心得。我們亦感謝教育部及亞東關係協會的支持使本研討會更加光彩。

我們處在於科技加速成長的時代，科學教育無論是課程、教材教法及教學評量均在穩定中不斷成長。本校科學教育中心在教育部科學教育指導委員會吳主任委員大猷博士指導下，數年來從事國民中學、高級中學科學課程及教材的實驗研究，所編的教材經試用、修訂後由國立編譯館出版為全國統一教材，自民國七十三學年度起在全國國民中學及高級中學使用。配合新課程的教師研習、媒體製作、教材教法、評量改進等工作亦積極推動，使我國的科學教育能夠落實於每位學生身上，使得我國科學教育能夠發展的一個主要原因。

最後，非常感謝國家科學委員會陳主任委員親自蒞臨指導，也非常謝謝交流協會原所長能夠參加，使本研討會中有更好的收穫，最後謝謝諸位貴賓、諸位女士、先生的參加，並祝各位身體健康、精神愉快及本次研討會成功。謝謝大家。